

ANUNCIOS Y COMUNICADOS A PRECIOS CONVENCIONALES Director: F. Azzati

El Pueblo

DIARIO REPUBLICANO DE VALENCIA

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN En Valencia, al mes... Fuera, el trimestre... OFICINAS E IMPRENTA D. JUAN DE AUSTRIA, 14

Los esperamos

Los sueltos publicados en nuestro periódico relativos a la protesta contra el viaje de los catalanistas a esta ciudad...

Y que se realizará una protesta ruidosa contra los catalanistas que duda cabe? Sólo pueden vacilar los que hayan creído que Valencia es un pueblo de cobardes...

Nuestro pensamiento se vació en la dominación musulmana, más noble mil veces que la reaccionaria y rebaltante de reyezuelos de carbón...

Desde entonces, siempre Barcelona ha sido el verdugo de la agricultura. Sin demorado afán de proteccionismo encontró fórmula de encarnación en el poder pagándolo nosotros con nuestra vida...

Los productos químicos de Cataluña y sus mercancías, manufacturas, etc., etc., no pagan en Valencia impuesto alguno...

Este es de lo más sublime que hemos visto, y sobre todo, de lo más catalán que se conoce!

El jabón que se fabrica en Valencia, siendo tan bueno como el catalán, no puede competir con éste, porque lo mismo paga en Consumos uno que otro...

Detalles como este del amor que los catalanes nos profesan, los hay a miles e irán publicándose para que los valencianos conozcan a sus eternos enemigos...

llama, explotadores del proletariado? ¿Quién os necesita, enemigos del socialismo y de la libertad?

Esa manifestación catalanista por las calles de Valencia, sería el impudor más inaudito que habríamos presenciado...

Los perdidos harán archidivulgando el contrato con el Brasileño, porque si vienen, que les conste que hasta en el Brasil se va a saber lo que ocurrirá en el puerto.

Puede El Radical escribir lo que se le antoje. Nos fuimos en la prosa de esos bestias, y además los desafiámos para que comparezcan a orillas del Mediterráneo...

Acusar a quien quieran los escribidores radicales. Eso no nos dá miedo. Antes al contrario...

Puede El Radical ahorrarse la acusación. Ahí tienen esos cobardes garrapatadores un apellido.

Unión republicana

Se convoca a los componentes de la Junta municipal a una reunión importante...

Se celebrará en esta sesión de la próxima Asamblea Republicana que se celebrará en Madrid el 23 del actual...

DISTRITO DEL CENTRO.—Se convoca a los individuos del comité del distrito del Centro y a los correligionarios pertenecientes...

Se convoca y encarece la asistencia a todos los componentes de la Junta provincial del partido de Unión Republicana...

La única habilidad de los sorianistas es esa: hacer chistes, ya que son incapaces para hacer nada serio.

Los que tienen por jefe a un ridículo chirigotero, chato, feo, calvo, grotesco, inhumano y afeminado, que para colmo de defectos, tiene hasta el del oeseo...

Y su indignación la desahogan con chungueos de golfo, que huelen a la legua a pataleo de rabia.

Soriano pretendía atribuirse la exclusividad de las cosas valencianas, que jamás pudo tratar con conocimiento de causa ni altura de miras...

Por temperamento, por carácter, por manera de ser, Rodrigo Soriano, clown de la política, diputado por votos de todos los colores...

A él lo que le interesa es promover escándalo, a costa hoy de la guerrera vieja de un general, mañana de la oscura ancha de un ministro...

Triunfo inmenso de Soriano. El gobierno de cuerpo presente (frase consagrada del sorianismo).

Pero llega al Congreso D. Adolfo Beltrán, con representación no sólo de Sueca, sino del distrito de Ruzafa...

Y en el acto, los satélites de Soriano le llenan de improperios, tal y como si les pagase el ministro de la Gobernación.

Como ustedes verán, las pruebas del fracaso no pueden ser más convincentes. Y, como testimonios irrefutables...

No cabe alegar mayor imparcialidad, como no cabe invocar oportunidad mejor para burlarse de D. Adolfo Beltrán.

Cada cual procede, como quien es: los sorianistas, se acogen a España Nueva, la de la timba, y a A B C, de Azorin...

El Radical ananciaba que ayer es cuando se hablaría bien en el Congreso de lo de Valencia, porque ayer hablaba Soriano.

Siempre lógico, no dijo que él presentó su candidatura abierta para casarla con todo bicho viviente...

Mintió con su cinismo inenarrable; puso su ridícula personilla y sus necesidades electorales por encima de los escandalosos atropellos realizados por el Poder en Valencia...

Los diputados de la mayoría que, según El Radical y España Nueva se pitarrearon de Beltrán, son hombres de talento, legisladores dignísimos...

Beltrán hizo lo que pudo, y seguramente quedó airoso, como queda siempre el que cumple honradamente con su deber...

Hemos dicho que los comentarios de España Nueva y El Radical, estaban desoatados, puesto que es antigua y notoria la volubilidad de los garrapatas radicales...

En España Nueva y El Radical, para poner en ridículo a Beltrán, le presentan como diputado otro concepto que el de plagador ridículo y caricatura ruin de Romero Robledo.

el distrito de Sueca debe tener un representante bufo, y que ser diputado por Sueca significa carácter de rango o categoría para esplanar una interpelación...

Y desde luego, vaya para el amigo Beltrán el aplauso merecido y sincero de los buenos republicanos y de todos los buenos valencianos.

Ha hablado en el Congreso como debía hablar; ha argumentado con estudio, seriedad y razonamientos, que el insustancial mequetrefe Soriano no sabrá emplear en su vida...

¿Qué más puede apeteecer? ¿Qué más se necesita para que podamos decir que nuestro querido amigo merece las felicitaciones cariñosas que se le han dirigido?

Gran entusiasmo ha despertado entre los republicanos de esta región el acuerdo de la Junta Municipal de Unión Republicana...

Los republicanos representantes de organismos del partido, deben acudir a esa Asamblea y acudir, porque ella significa un acto importantísimo para la vida de aquí...

No están ultimadas todavía las condiciones económicas del viaje; pero podemos anticipar que es casi seguro que el billete de ida y vuelta a Madrid, en segunda clase costará 425 pesetas...

Sabemos que los centros republicanos de esta provincia se preparan a designar representantes para que asistan a esa Asamblea...

A esta propósito creemos oportuno recordar que los que sean designados representantes deben remitirnos nota de sus nombres y entidad o entidades representadas...

La Prensa de Madrid ha publicado extensas reseñas de la interpelación que sobre los asuntos de Valencia ha explicado en el Congreso el diputado por Sueca D. Adolfo Beltrán...

Claro que no todos los periódicos madrileños dedican comentarios, y que algunos como A B C, periódico que siendo grandes amores por Maura, no son favorables a la interpelación...

En cambio, otros periódicos como El País y El Intransigente, le dedican los elogios que a continuación copiamos.

Si éstos no les importan nuestras cosas, a nosotros sí; si a ellos importó un común que en Valencia se pongan leyes, se atropelle a los ciudadanos...

Esta conducta no es una novedad, fue iniciada por El Radical, cuando afirmó que los republicanos de la provincia comían alfalfa...

He aquí lo que de la interpelación Beltrán dicen El País y El Intransigente. El País: «A pesar del tiempo transcurrido desde la entrada furtiva del arzobispo Gaisasola en Valencia...

millones de pesetas, cubierto tres veces y a un tipo incomparablemente superior que el de otros millones...

El Intransigente. El Sr. Beltrán (don Adolfo) explicó ayer tarde en el Congreso un anunciado interpelación sobre la política valenciana.

Nuestro querido amigo y correligionario, bien pertrechado de antecedentes, y con lógica irrefutable, ha hecho un notable discurso, poniendo en verdadero aprieto al gobierno...

El Sr. Beltrán, que es diputado a Cortes por primera vez, puede estar orgulloso de su debut. Ha vencido todo género de dificultades...

Llegó a aquella capital Guisasaola como un simple sacerdote, sin que en su llegada tuviese conocimiento otra autoridad que la que podría disponer de la fuerza pública...

Ha declarado francamente que la tranquilidad e intereses de Valencia la política en que persisten liberales y conservadores.

Lo que se deduce de toda la interpelación, es que han sido conocidas en el Congreso todas las trapacerías e iniquidades llevadas a cabo por los gobernadores, desde Capriles acá.

En cuanto llegué a nuestro poder el Diario de Sesiones la publicamos para que los lectores de El Pueblo conozcan la importancia de la misma.

Ayuntamiento

A la sesión de ayer mañana no concurrió ningún concejal monárquico ni esquirol, asistiendo únicamente los síndicos de la Unión Republicana...

Una petición del Sr. Julián se aprobó una proposición del Sr. Oseola pidiendo se concedan baños para la escuela municipal de sofole que dirige doña María Jordán.

El Sr. Julián combatió el dictamen de la comisión de Hacienda proponiendo se abonen del capítulo de imprentas a doña María Obrador Esterlich las 1.9025 pesetas...

El Sr. García Rives pidió volviese a comisión de Monumentos un dictamen proponiendo se realice una reproducción de la Virgen de los Desamparados colocada en el puente del Mar.

El Sr. Martínez Aloy solicitó autorización al Ayuntamiento para consentir la permanencia hasta la Feria de los libros instalados en los solares del barrio de Pescadores...

El Sr. García Rives, en el período de ruegos y preguntas, recordó las mociones que tenía presentadas pidiendo mejoras para Valencia...

El Sr. García Rives pidió durante los conceptos de la Banda Municipal en la Gloria, se aumente el número de sillas y cese de tocar el Orchestión instalado en el mencionado paseo...



Anuncio

Fiestas en Catarroja

Como todos los años, los vecinos de Catarroja...

El 12.—Al amanecer, al mediodía y al anochecer, disparo de morteretes...

El 13.—A las primeras horas de la mañana disparo de morteretes...

Por telégrafo y teléfono

La "Gaceta" Publica las siguientes disposiciones: Aprobando el reglamento de régimen...

LOTERIA NACIONAL En el sorteo de la Lotería Nacional han resultado premiados los números siguientes:

Con 6.000 pesetas Cada uno de los números 5.266, 10.527, 16.793...

Con 800 pesetas Números premiados en billetes expuestos en las administraciones de Valencia en provincia:

Congreso Comienza la sesión a las tres y media, bajo la presidencia del Sr. Dato...

El Sr. González Besada afirma que uno de los asuntos al que más interés presta es el que ocupa la cartera de Fomento...

El Sr. González Besada afirma que uno de los asuntos al que más interés presta es el que ocupa la cartera de Fomento...

particulares sin indemnizarlos, pues aún cuando la indemnización se consiga, tarde o nunca llega a poder del interesado.

Ofrace el Sr. González Besada poner mano en el asunto, estudiando la forma de conseguir que se satisfagan a los interesados los créditos que contra el Estado tienen por el concepto indoleado.

Ruega al gobierno interese a la comisión encargada de informar dicho proyecto que no se apresure en emitir dictamen, pues entiendo necesario que la Cámara toda y el país entero se percaten de la importancia y trascendencia de un proyecto que al orador no le ha satisfecho por entender que no tiene vida en la realidad.

Termina rogando que se amplíe a 30 días el plazo de información. «Si os apresuráis—dice—y aprobáis el proyecto, haréis una obra de partido, pero en manera alguna una obra nacional.»

Requerda otras informaciones en las que sólo depuso el Sr. Moret, asistiendo el Sr. Maura, y se extiende en algunas consideraciones para demostrar que nunca las informaciones dieron resultados prácticos.

Rectifica el Sr. Ventosa é insiste en que el proyecto debe discutirse sin apresuramientos, serena y ampliamente. «Los solidarios—añade—nos proponemos discutirlo ampliamente, por entender que así cumpliremos con nuestro deber.»

Rectifica a su vez el Sr. Sánchez Guerra, refiriendo los antecedentes del asunto, y lamentando que no se reconozca la consideración del gobierno al abrir información de la que fácilmente le hubiera sido dado prescindir.

Interviene el Sr. Maura y declara que el gobierno desea que se discuta el proyecto ampliamente. Afirma que mientras se discute el proyecto de Reforma electoral tendrá tiempo los diputados para estudiar el de reforma de la Administración local.

«Deben—dice—desecharse prejuicios para estudiarlo y discutirlo serena é imparcialmente. El gobierno obra con lealtad, presentando el proyecto con sinceridad.»

El Sr. Ventosa insiste en que se amplíe el plazo de información. Declara el Sr. Maura que el gobierno no tiene inconveniente en acceder a ello.

El Sr. Bordás interviene, repitiendo la misma petición del Sr. Ventosa. (La Cámara muestra su extrañeza, pues acaba el Sr. Maura de acceder a la petición del Sr. Ventosa.)

El Sr. Maura vuelve a terciar en el debate, extrañando que el Sr. Bordás hable en la Cámara del mandato imperativo. Termina el incidente y se entra en la orden del día.

Interpelación Beltrán. Se concede la palabra a Soriano. Comienza felicitando al ministro de la Gobernación ha un tiempo individuo de la Juventud Republicana de Murcia, por lo que hizo en contra suya (del orador).

«El Sr. Maura—continúa—ha puesto en juego tales recursos para derrotarme, que francamente, no sé si es él ó soy yo el presidente. (Risas.)

En España es sabido: basta que se persiga a uno para que se le unan todos los españoles en contra de los poderes públicos. Y eso es lo que ha ocurrido conmigo en Valencia!»

Alude luego a la cuestión del estampillado, al célebre 'Ratón Pelao' y á otros hechos. Insiste en que se apeló á todos los medios, sin distinguir entre hechos ó ilícitos, para conseguir su derrota en Valencia.

Se ocupa luego de los preliminares de las elecciones últimas. «El primer paso fué—dice—el nombramiento para el ministerio de la Gobernación del Sr. Lacierva, hombre hábil, feo, cuando en expedientes y en recursos para los que nadie le iguala.»

Dice luego que los señores Lacierva y conde de Romanones han vivido juntos en Bolonia. Recuerda luego cómo el gobierno, para preparar su derrota en Valencia, nombró gobernador civil de aquella provincia á D. Jenaro Pérez Moso, hombre de historia nefasta.

Este nombramiento lo hizo la política maurista. Recuerda los sucesos de Infesto, en los que jugó papel importantísimo el Sr. Pérez Moso, y comparando las manifestaciones del Sr. Maura desde la oposición, con sus hechos como presidente del Consejo de ministros, dice:

«El Sr. Maura pegaba entonces á los malos gobernadores, y ahora los aprovecha para su campaña electoral.» Niega que Guisasaola pueda continuar en Valencia sin causar hondas perturbaciones del orden público, pues los valencianos, que no sienten animadversión contra los prelados que son dignos, no olvidan fácilmente los insultos recibidos.

Recuerda á este propósito que en Valencia se han respetado siempre las procesiones, con tal de que no tomaran marcado carácter de manifestación política. Recuerda luego la pastoral de Guisasaola.

antes de las elecciones que gastando su dinero sería diputado, y en efecto, ha gastado 40.000 duros para sufrir la más espantosa derrota.»

Alude á ciertos cables submarinos tendidos entre el Sr. Basco Ibáñez y el gobierno. Refiere cuantos hechos él cree que se realizaron para entorpecer su elección.

Lee un besalamano del gobernador pidiéndole que no publicara un artículo que había anunciado en 'El Radical', para el día siguiente.

Dice que al reprochar el besalamano y llamarle el fiscal á declarar, le preguntó: «¿Quién es ese Alfonso Daudet? «Un compañero mío, hubo de contestarle. (Grandes risas.)

Ignoraba el fiscal la existencia de ese gran literato francés.» Acusa al gobierno de haber pactado con los carlistas para asegurar el triunfo de los candidatos ministeriales.

Cree asimismo que también pactó el gobierno con el Sr. Basco Ibáñez para evitar que su candidatura obtuviese el triunfo. Recuerda los artículos del Sr. Basco Ibáñez «Al pasar», y otros, en uno de los cuales llamaba á Maura carne de Angiolillo. (Rumores.)

El presidente: Ruego al orador que se abstenga de traer al debate cuestiones que no son pertinentes al asunto que se ventila. Insiste el Sr. Soriano en que hubo pactos entre el Sr. Basco Ibáñez y el gobierno.

Requerda á este propósito el proceso á que fué sometido el director de 'El Pueblo', D. Félix Azzati, al que no se le admitió fianza para salir en libertad provisional, y bastó la presencia del Sr. Basco Ibáñez en Valencia para que con pocas mil pesetas se le pusiera en la calle.

Recuerda asimismo el asesinato cometido por el 'Moscá' el segundo día de Carnaval en la calle de San Vicente, acauchándolo á fines y propósitos electorales. Ataca al gobernador de Valencia, que se valió de todos los medios para falsear el sufragio.

Censura la campaña que se siguió contra él, afirmando que el estado de cosas de Valencia no puede continuar así. Le contesta el Sr. Lacierva, y comienza agradeciendo á Soriano la ocasión que le proporciona para sincerar al gobierno de los cargos imaginarios que contra él se formulan.

Niega que el gobierno tuviera empeño en derrotarle en las pasadas elecciones, aunque noblemente declara que se hubiera alegrado de su derrota, si ella proporcionaba el triunfo á un candidato ministerial. «Pero de eso—continúa—á los atropellos imaginarios de que nos ha hablado aquí el Sr. Soriano, hay una distancia enorme.»

Califica de fantasías los cargos que Soriano ha formulado contra el gobierno. «El Sr. Soriano—sigue diciendo—afirmó que el arzobispo Sr. Guisasaola no entraría en Valencia y se equivocó, como ahora también se equivocó en los cargos que formula contra el gobernador de aquella provincia y contra el gobierno.»

Sostiene que ninguna coacción se cometió en Valencia con motivo de las elecciones. Justifica el aumento de la guardia civil por la necesidad de restablecer la normalidad y de acabar con el estado de intolerancia y provocación á que habían dado origen los republicanos.

Alude á las campañas de difamación de 'El Pueblo' y 'El Radical' entre sí. Soriano: Aquello ya pasó. «La nueva comandancia de la guardia civil—sigue diciendo el ministro de la Gobernación—ha servido para garantizar el derecho de todos los ciudadanos á emitir libremente su sufragio.

La candidatura cerrada de los señores conde de Arcentales y Lizaso leja toda sospecha de pactos con los republicanos.» Recuerda la campaña del Gobernador para que cesasen los abusos y radicalismos.

Senado Comienza la sesión bajo la presidencia del general Azañerra. Desanimación completa en escaños y tribunas.

El Sr. Rusifol formula idéntico ruego que el Sr. Ventosa en el Congreso, para que se amplíe el plazo de información en el proyecto de Reformas de administración local. Considera insuficiente el plazo de tres días.

Dirigense otros ruegos y preguntas de menos importancia. El Sr. Loigorry pide que se satisfagan sus haberes á los pilotos de la marina mercante, embarcados en los buques de guerra por orden del gobierno.

El Sr. Ferrándiz ofrece complacerle, siempre que lo permita el presupuesto del departamento. Después de algunos otros ruegos de interés local, se entra en el orden del día.

Son admitidos al ejercicio del cargo varios senadores. De Barcelona Ha marchado á París el campeón francés de esgrima Mr. Kirchoffer, sin realizar el anunciado match con el campeón italiano San Malato.

La prensa comenta las causas que han podido determinar la marcha de Kirchoffer, que no son otras que el miedo á ser vencido por San Malato. «Por cuestión de amores, una mujer ha agredido á una muchacha de 15 años, causándole varias heridas con un cuchillo.

Espanoles detenidos Roma.—A petición del representante de Cuba han sido detenidos varios españoles al desembarcar en Nápoles, procedentes de Cuba.

Se les acusa de haber cometido un robo en la fábrica de gas y electricidad de la Habana, donde se hallaban empleados. En el equipaje se les ha encontrado 300.000 francos en oro y 600.000 en obligaciones de la citada Compañía.

Final del Congreso Orden del día. Proyecto de incautación por el Estado de la mina de Arrayanes. Defiende el Sr. Nougués su voto particular, contestándole el Sr. Millá.

Interviene en el debate el ministro de Hacienda. Se aprueba un dictamen para que las cédulas personales se cobren con arreglo á las tarifas antiguas y además que se abone la deuda á los Estados Unidos.

Se lee el dictamen de la comisión del mensaje y se levanta la sesión. Reformas de Marina En el Congreso se ha reunido la comisión dictaminadora de las reformas de Marina.

Se leyó la comunicación del diputado por Cádiz Sr. Gómez significando el deseo del ayuntamiento de San Fernando de informar verbalmente. Acordóse contestar aceptando la información escrita.

Mañana se reunirá la comisión para comenzar el estudio del proyecto. Asamblea Pedagógica Presidió la sesión de hoy el Sr. Vincenti, expresando que la Asamblea Pedagógica carece de fines políticos, pues sólo persigue mejorar la situación del profesorado y de la Enseñanza.

Fueron á discusión los dictámenes, enmiendas y proposiciones, inspirados en gran altura de miras. Aprobáronse las ponencias referentes á la primera enseñanza, levantándose la sesión á las seis de la tarde.

Reunión de nuevo, leyéndose una proposición para que se tratan sólo las cuestiones más importantes y dejar las otras para tiempos más oportunos. Un asambleista aboga para que se establezca un sólo título de maestro.

Se aprueba, como igualmente otras conclusiones, levantándose la sesión. Señalamiento de hora D. Alfonso ha señalado las dos de la tarde del miércoles á la Mesa del Senado, y á las dos y media la del Congreso.

La primera llevará la contestación al discurso de la corona. Canalejas, letrado El Sr. Canalejas, que volvió á la vida activa del foro informando en la Audiencia, lo hizo hoy en el Supremo.

Presentación de credenciales Mañana anochecido presentará sus credenciales á D. Alfonso el ministro del Japón. Conservadores satisfechos Los conservadores se muestran satisfechos del discurso contestación de Lacierva á Soriano.

Este le replicará mañana. Lacierva El ministro de la Gobernación ha negado que estudie una combinación de gobernadores, añadiendo que el gobierno está satisfecho de todos ellos y dispuesto á mantenerlos en sus cargos.

Esperando la sentencia La sentencia por el proceso de la bomba tardará aún dos días á conocerse. El público, entre el que reina gran expectación, hace diversos comentarios acerca de la resolución del tribunal.

Los carlistas Los carlistas no presentarán enmienda al mensaje. Consumirá un turno en contra el señor Felgu.

También intervendrán en el debate para alusiones los Sres. Mella, Llosas y Junyent, pero estos con el carácter de solidarios. Robo en una iglesia Ferrol.—Ha sido robada la iglesia de Santa Marina, siendo sustraídos candelabros, cruces, la corona de una imagen, el dinero de los cepillos y otros objetos.

Después los ladrones saltaron el cementerio contiguo llevándose varios objetos. Los solidarios.—Jorro Miranda y Lema Los solidarios continúan censurando el proyecto de Administración local.

Lo creen insuficiente para las reformas que reclama el país, y entienden que ningún beneficio reporta á las regiones. «En nombre del gobierno contestará á los republicanos en la discusión del mensaje el Sr. Jorro Miranda, protegido del Sr. Dato.

El marqués de Lema contestará á los solidarios con el mismo motivo. Milagro, milagro! Ferrol.—Un niño de ocho años que estaba jugando en un balcón de un segundo piso, se encaramó á la balaustrada, cayendo á la calle.

El muchacho resultó ileso. Su madre, horrorizada, al verle caer se arrojó por una ventana á la calle, quedando también ileso. Algunos guasones atribuyen tan feliz resultado á un milagro, aunque no se explican cómo no ocurrió lo propio impidiendo el robo de la iglesia anteriormente citado.

El suceso ha sido muy comentado. Pescadores en huelga Palma.—Los pescadores de boliche huelgan á causa de que se les obliga á pescar con malla real.

electoral para evitar el triunfo de los revolucionarios. Tratado franco-japonés París.—Se ha firmado el tratado franco-japonés, garantizando la seguridad de las posesiones de ambos países en el extremo Oriente.

«Créese que pronto se pactará una alianza más estrecha, considerándose esto como de gran efecto entre los diplomáticos. Después de la Asamblea integrista «El Siglo futuro», después de dedicar un elogio á la importancia que ha tenido la Asamblea, publica las siguientes conclusiones regionalistas acordadas:

1.ª Una vez más ratifica el integrismo su significación regionalista. 2.ª El programa regionalista implica la afirmación de la personalidad propia de las regiones, según la antigua división.

3.ª En las regiones que tuvieron su legislación peculiar, hay que defender su derecho á restaurarla. 4.ª El partido procurará ponerse al frente del movimiento regionalista de cada región.

5.ª La Asamblea acuerda que los senadores y diputados integristas procedan de acuerdo con la minoría solidaria en todo aquello que exclusivamente afecta á los intereses regionales. «El Siglo Futuro» La vida de D. Ramón Nocedal ha ceido á los integristas la propiedad del periódico «El Siglo Futuro».

Se cree que el periódico sustituirá el subtítulo de «Diario Católico» que hoy ostenta por el de «Diario Integrista». Se dará por terminada la primera época del periódico, comenzando una nueva. Serán nuevos todos los elementos que entren á formar la Redacción.

Detalles de un incendio Vitoria.—El fuego iniciado en la fábrica de cerillas de Helzel ha quedado localizado. El edificio ha quedado en ruinas. Las pérdidas son considerables. El bombero y el soldado herido mejoran.

Moret y los liberales Transcurrido el novenario por el hijo del Sr. Moret, se convocará una reunión magna para convencer los liberales á su jefe de que es imposible continuar en la abstención y de la necesidad de volver á las Cámaras.

De Bilbao Se han repetido los sucesos entre bizcarras y carlistas. Un grupo de los primeros se trasladó á Gandara, donde cuatro carlistas se hallaban solazándose. Les acometieron y hubo varios heridos.

La fuerza pública detuvo á 16. Miras en Algeciras Algeciras.—Con un lleno completo se han lidiado seis toros de Mirra por Lagartijo, Machaquito y Morenito de Algeciras.

El primer bicho aguantó seis varas, por un caballo muerto. Lagartijo emplea una buena faena, soltando un pinchazo y una estocada excelentes.

El segundo toma cuatro puyas. Machaquito queda medianamente en muleta y estoque. El tercero recibe cinco varas y mata dos jacos.

Morenito muletea bien, soltando un pinchazo y un estocazo hondo que le vale una ovación y la oreja del don Eduardo. El cuarto admite cuatro rejonazos.

Lagartijo hace una faena magnífica, coronándola con una superior estocada. (Gran ovación.) El quinto aguanta cinco varas y mata un caballo. Cogida de Machaquito Machaquito torea brevemente de muleta, soltando un pinchazo.

Al tirarse de nuevo á matar es cogido y volteado aparatosamente, causando la cogida gran impresión en el público. El diestro, que ha sufrido un puntazo leve en el muslo izquierdo, pasa á la enfermería.

Empuña los trastos Lagartijo, rematando al mureño de media estocada buena. A la salida del sexto toro aparece en el ruedo Machaquito, siendo ovacionado. Morenito y Machaquito banterillean al bicho, recibiendo aplausos.

Morenito tumba al bicho de una estocada en lo alto. (Ovación.) El diestro es sacado de la plaza á hombros de sus paisanos. La crisis vinícola en la Cámara París.—En la Cámara de diputados se han discutido los proyectos para evitar el «monillage» y el abuso del «suoraje» en los vinos y el dictamen de la comisión que entiende en el asunto de la crisis vinícola en Francia.

El diputado Canuyet combate la llamada «declaración de cosecha». Pilloche opónese al aumento de los derechos á los azúcares. Aldy defiende á los viticultores del Mediodía.

Graves desórdenes en Teherán París.—En Teherán, con motivo de las elecciones en Keomanaha, ha habido enconadas luchas entre los paisanos y las tropas. Resultaron muchos muertos y heridos de ambas partes.

Créese que todo ello es un ardido de los partidarios del hermano del shah para producir la revolución y apoderarse aquél del trono. Proceso importante Washington.—Con motivo del proceso de los directores del Sindicato minero del Oeste, ha sido acusado el gobernador del Estado de Sialho.

Témense desórdenes. El proceso es el principio de una lucha entre el gobierno yanqui y las organizaciones de la Federación minera del Oeste. Bolsín Interior, 82.87. Amortizable, 100.50. Francos, 11.75. Libras, 28.07.

